



«Знакомьтесь, еж!» – под таким названием прошло очередное занятие любительского объединения «Школа Незнайки». В гости в Центральную детскую библиотеку пришли ребята из детского сада «Малышок».

Отправляясь в виртуальное путешествие в лес, дети представили, кого бы они встретили или услышали в лесу. После прочтения стихотворения ребята догадались, что в гости их зовет еж.

Много разных интересных фактов узнали дошкольники о еже: где он обитает, чем питается, как выглядит. Ребята сделали вывод, что ежей и других лесных жителей нельзя брать домой.

«Почему иногда ежа называют спасителем?» - задумались ребята. А ответ на этот вопрос получили, прочитав рассказ Виталия Бианки «Ёж - спаситель».

Подзарядившись лесной зарядкой, ребята с увлечением и фантазией стали лепить ежика из теста, используя семечки вместо иголок. В конце мероприятия пришёл ёж с корзинкой сладостей и угостил ребят. Мальчишки и девчонки остались очень довольны, а в детский сад каждый пошел со своим мучным другом - ежом.